
 

GRUDZIEŃ 

1. Funkcja  f: {1,3,5,7}→{0,2,4,6}  dla  coraz  większych  argumentów  przyjmuje  coraz  
mniejsze  wartości. 
a. Przedstaw  tę  funkcję  za  pomocą  tabelki. 
b. Oblicz  wartość  wyrażenia: [f(7)-f(3)]·[f(1)+f(5)] 

2. Naszkicuj  wykres  funkcji    

f(x) =	"
−𝑥, 𝑗𝑒ś𝑙𝑖		𝑥 ∈ (−∞, 0)
√𝑥	, 𝑗𝑒ś𝑙𝑖		𝑥 ∈< 0,1 >

 

3. Wyznacz  dziedzinę  funkcji: 

a. f(x) =  !"
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b. f(x) =	√3𝑥 + 6 

c. f(x) =	 ("
√('*"

 + +
"7

 

4. Wyznacz  zbiór  wartości    funkcji  f(x) =	 "',
%"$!

, 𝑥 ∈ {−2,−1,0,4} 

 


